



Фонд державного майна України  
**Державне підприємство  
Сєвєродонецька  
теплоелектроцентраль**

Юридична адреса: вул. Промислова, буд. 17, м.Сєвєродонецьк, Луганська обл., Україна, 93400,  
Поштова адреса: а/с 98, м.Сєвєродонецьк, Луганська обл., Україна, 93406,  
тел.: (06452) 4-24-18, факс: (06452) 2-53-79, e-mail: priemnaya@sdtec.lg.ua, код ЄДРПОУ 00131050,  
розрахунковий рахунок № UA 103046650000026008301010648 Філія ЛОУ АТ «Ощадбанк», МФО 304665

20.09.2021 № 11-15-36/1214

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### ВІДГУК

#### на освітню програму «Менеджмент» за другим освітньо-професійним рівнем у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Вимоги сучасного економічного середовища вимагають комплексного підходу до підготовки фахівців з менеджменту вищої ланки. Зокрема, сучасні підходи передбачають досконале володіння достатнім комплексом знань щодо процедур та механізмів публічних закупівель, навичок з організації командної роботи та корпоративного управління. Мінливість та нестабільність зовнішнього середовища підприємств зумовлюють попит на знання щодо інформаційних систем і технологій в управлінні, ситуаційного менеджменту та технологій управління змінами. Для надання даного комплексу знань колектив кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля має достатні виробничі потужності, досконалу матеріально-технічну базу та вагомий освітній потенціал науково-педагогічних кадрів.

Освітня програма підготовки магістрів за другим рівнем вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» розроблена з урахування задоволення суспільства у підготовці фахівців, здатних здійснювати в конкурентно-ризикових умовах ефективну економіко-управлінську діяльність суб'єктів господарювання. В освітній програмі спеціальності 073 «Менеджмент» визначені програмні компетентності, виходячи з видів і завдань навчання, які розподілені на загальні і спеціальні (фахові). Структура освітньої програми включає основні та вибіркові компоненти, виважену кількість кредитів та форми контролю якості засвоєння знань.

Освітня програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» для підготовки магістрів насичена та змістовна, розроблена з урахуванням вимог часу. На

наш погляд, в умовах сьогодення особливого значення для підприємств, установ та організацій набувають питання виходу із кризових ситуацій. В цьому контексті бажано було б зацентувати більше уваги на практичному застосуванні дієвих механізмів виходу із кризових ситуацій для підприємств, установ та організацій.

В цілому освітня програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає вимогам, що пред'являються до такого типу документів, має логічну структуру, комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців. Всі заявлені дисципліни відповідають цілям, задачам та результатам навчання. За результатами опанування освітньої програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» фахівці володіють фаховими навичками і компетентностями, необхідними для побудови подальшої вдалої кар'єри.

Враховуючи актуальність та змістовність освітньої програми «Менеджмент», її постійне поліпшення із залученням зацікавлених осіб та роботодавців, підтверджуємо високу якість та сучасні компетентності випускників, та підтримуємо подальшу підготовку здобувачів вищої освіти за цією освітньою програмою у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Директор  
ДП «Сєверодонецька ТЕС»



О.П. Гудим